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Strongly Disagree
4% Disagree

3% Neither Agree nor 
disagree

5%

Agree
39%

Stongly Agreee
49%

Syllabus is suitable to the course and need based (Resonses-167)



 

 

Strongly Disagree
3% Disagree

5%
Neither Agree nor 

disagree
7%

Agree
32%

Stongly Agreee
53%

I have the freedom to propose, incorporate new topics in 
the syllabus (Resonses-167)

Strongly Disagree
3%

Disagree
5%

Neither Agree nor 
disagree

4%

Agree
35%

Stongly Agreee
53%

Aims and objectives of the syllabi are well defined (Resonses-167)



 

 

Strongly Disagree
3% Disagree

5% Neither Agree nor 
disagree

6%

Agree
42%

Stongly Agreee
44%

The environment in the department is conducive to teaching and 
research (Resonses-167)

Strongly Disagree
4%

Disagree
13%

Neither Agree nor 
disagree

14%

Agree
44%

Stongly Agreee
25%

Sufficient number of prescribed books is available in the Library 
(Resonses-167)



 

 

 

 

Strongly Disagree
4% Disagree

5% Neither 
Agree nor 
disagree

4%

Agree
38%

Stongly Agreee
49%

I have the freedom to adopt/adapt new techniques/strategies of testing 
and assessment of students (Resonses-167)

Strongly Disagree
3% Disagree

6%

Neither 
Agree nor 
disagree

11%

Agree
39%

Stongly Agreee
41%

The University provides adequate and smooth support for projects 
and research facilities (Resonses-167)



 

 

Strongly Disagree
4% Disagree

3% Neither Agree nor 
disagree

10%

Agree
40%

Stongly Agreee
43%

The administration is teachers friendly (Resonses-167)

Strongly Disagree
4% Disagree

4%
Neither 

Agree nor 
disagree

10%

Agree
40%

Stongly Agreee
42%

Provisions for professional development are non-discriminatory and 
fair (Resonses-167)



 

 

Strongly 
Disagree

4%

Disagree
1%

Neither 
Agree nor 
disagree

6%

Agree
49%

Stongly Agreee
40%

Canteen facility is available (Resonses-167)

Strongly Disagree
5% Disagree

4% Neither 
Agree nor 
disagree

8%

Agree
34%

Stongly Agreee
49%

Infrastructural facilities, such as teacher’s rooms, class rooms, 
reading rooms and toilets are available in the Department 

(Resonses-167)



 

Strongly Disagree
6%

Disagree
10%

Neither Agree nor 
disagree

10%

Agree
40%

Stongly Agreee
34%

The University provides adequate funding and support to faculty 
members for upgrading their skills and qualifications (Resonses-

167)


